
Situación Laboral
Provincia de Residencia

PERFIL 
FEDERADOS Y AFICIONADOS 

49% 50%

1%
 N

S/
N

C

82%

18%

Federado / Aficionado

12%
5%
6%

14%
20%

25%
18%

Antes de 1996
2000-1996
2005-2001
2010-2006
2015-2011
2020-2016
2023-2021

Federado desde…

Aficionado
(no federado)

Federado

2%

9%

18%

18%

76%

Saltos

Natación artística

Aguas abiertas

Waterpolo

Natación

Modalidades Acuáticas

95% Practican a lo largo
de todas las
estaciones del año

74% Practican una vez
cada dos días

17% Practican más de
una vez a la semana

12%

24%

12%

10%

13%

30%

 +55 años

45-54 años

35-44 años

25-34 años

18-24 años

12 - 17 años

Edad
2%

10%

49%

30%

10%

Otras formaciones

Formación profesional

Universitarios

Secundarios

Primarios

Nivel de Estudios

51% Activos laboralmente

41% Estudiantes
21% CATALUÑA 19% MADRID 10% ANDALUCÍA

VALENCIA

87%

13%

Miembro Club Natación

No

Sí

54%
46%

Participación C.ESP (2023)

No
Sí



Plataformas y RRSS utilizadas para
seguir actividades acuáticas
XXXXXX

INTERESES & HÁBITOS 
FEDERADOS Y AFICIONADOS 

1. Redes Sociales

2. Web de la RFEN Aquatics

3. TV Linear – ‘Tradicional’

4. Webs / apps especializadas
en actividades acuáticas

5. OTT / Streaming VOD

Resultados competiciones / eventos / partidos

Partidos / competiciones en directo (vía pantallas / TV)

Rankings y estadísticas

Series – documentales sobre deportistas

Partidos / competiciones en directo in-situ (en piscinas /
recintos)

Redes Sociales
TOP 5

Tipologías de contenido de interés relacionado con actividades acuáticas

Seguimiento de Competiciones
TOP 5

91%

83%

52%

39%

52%

51%

52%

41%

40%

JUEGOS 
OLÍMPICOS

CTOS DEL 
MUNDO

CTOS DE 
EUROPA

C.ESP 
ABSOLUTOS

C.ESP DE 
CATEGORÍAS

75%

64%

63%

45%
X

26%36%

Servicios e Iniciativas

1. Portal del Federado 

2. Escuela Nacional de 
Entrenadores

3. Streamings RFEN

4. Rankings y Estadísticas

5. Programa Nadar es Vida

Destaca el incremento (12pp) en
2023 del uso del Portal del
Federado vs 2022.

68%

64%
x

61%

61%

57%

Existe interés (4.9/7) en
participar como voluntario/a
en eventos (deportivos y no
deportivos) de la RFEN.

Existe elevado interés (5.6/7)
en adquirir o hacer uso de
productos, servicios y/o
condiciones especiales de la
RFEN.


